

# HIDEGKÚT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szám: HID/125-8.../2022

HID/66-14/2022

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Hidegkút Község Önkormányzata Képviselő-testületének és Hidegkút Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. december 19. napján 17.30 órai kezdettel megtartott közös közmeghallgatásról.

**Az ülés helyszíne:** Hidegkút, Kultúrház

**Jelen voltak:**

Dr. Kriszt András	Hidegkút KÖ polgármester
Bélafi Károly Antal	Hidegkút KÖ alpolgármester
Révész-Jordanits Anett	Hidegkút KÖ képviselő
Schmidt Ferenc	Hidegkút KÖ képviselő
Vörös Józsefné	Hidegkút NNÖ elnök
Vászics-Mayer Adrienn	Hidegkút NNÖ elnök-helyettes
Henn Bianka	Hidegkút NNÖ képviselő
Bárány Péter	jegyző

**Igazolt távolléten:**

Hegy Róbert	Hidegkút KÖ képviselő
-------------	-----------------------

A lakosság köréből 8 fő volt jelen.

**I. Napirend előtt:**

Dr. Kriszt András polgármester köszöntötte a jelen lévőköt, és ismertette a közmeghallgatás napirendjét.

**Elfogadott napirend:**

1. Beszámoló Hidegkút Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi tevékenységéről, a működési és feladatalapú támogatások felhasználásáról

Előterjesztő: Vörös Józsefné elnök

2. Beszámoló Hidegkút Község Önkormányzata 2022. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Dr. Kriszt András polgármester

3. Aktuális ügyek, közérdekű kérdések, javaslatok

Előterjesztő: Dr. Kriszt András polgármester

Dr. Kriszt András polgármester köszöntötte a Hidegkút Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökét. Évek óta megszokott már, hogy a Hidegkút Német Nemzetiségi Önkormányzat is beszámol az éves tevékenységéről. Dr. Kriszt András polgármester felkérte Vörös Józsefné elnök asszonyt, hogy tartsa meg tájékoztatóját.

## II. Napirendek tárgyalása

### 1. Beszámoló Hidegkút Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi tevékenységéről, a működési és feladatalapú támogatások felhasználásáról Előterjesztő: Vörös Józsefné elnök

Vörös Józsefné elnök köszöntötte a jelen lévőket.

Vörös Józsefné elnök: A pandémia enyhülése lehetővé tette, hogy az idei évben már több közösségi eseményt szervezzünk, illetve több rendezvényen vegyünk részt, valamint a támogatásainkat még több cél megvalósulásához ajánlhassuk fel, anyagi forrásainkat még több feladat elvégzéséhez használhassuk fel.

Fontosnak tartjuk Hidegkúton a hitéleti hagyományok ápolását is, így az előző évekhez hasonlóan 2022-ben is több alkalommal „virágoztuk fel” a Szűz Mária bemutatása templomunkat: Húsvétra és a templom búcsúnapjára is vásároltunk virágokat, ezen felül a takarításban és a díszítésben is közreműködtünk. Mindenszentekhez kapcsolódva az elődeink által állított, az általunk felújított német feliratos keresztelnél, valamint a Kitelepítési Emlékműnél elhelyeztük az emlékezés koszorúit és mécseseket gyűjtöttünk. Év elején meghívást kaptunk Sós Ágnes „Tiszta sváb” című dokumentumfilmjére, mely 2022. március 16-án a veszprémi Balaton Plaza mozijában került levetítésre. Az eseményen a Német Önkormányzat képviselői mellett több hidegkúti érdeklődő is részt vett, a környező településekről is nagyon sokan látogattak el a filmvetítésre, a moziterem megtelt – idősekkel és fiatalokkal egyaránt. „Feltáratlan titkok, sérelmek, félelmek. A történelemnek része vagy, mégis, a tankönyvekből és a „fejedből” hiányzik a sorsod. Ugyan miért? – a kérdés arra indít néhány huszoneves fiataalt, hogy nagyszülei - dédszülei múltja után kutakodni kezdjenek. Ahogyan tér és időutazásuk során az unokák felderítik a történelem számukra eddig ismeretlen tényeit, egészen pontosan a magyarországi németiség történetét, egyre nyilvánvalóbbá válik számukra az elhallgatás veszélye: az, hogy a félelem félelmet, a gyűlölet gyűlöletet táplál. A fiatalok személyes életét fokozatosan átszövi az identitáskereséssel induló majd a „részükké váló” múlt.”